

ROMÂNIA  
JUDEȚUL BIHOR  
COMUNA TĂMĂȘEU  
CONSILIUL LOCAL TĂMĂȘEU

PROCES VERBAL

Încheiat azi 27.02.2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Tămășeu.

La ședință participă toți consilierii în funcție. Ședința de este legal constituită. Din partea executivului participă domnul primar și doamna secretar.

Convocarea s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 11 din 21.02.2023, având următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 2 februarie 2023
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu- sursa A varianta I trim. I anul 2023
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: „Înființare grădiniță cu program prelungit în localitatea Tămășeu, reabilitare grădiniță cu program normal în localitatea Parhida, înființare dotare after-school în localitatea Tămășeu”
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea neasumării responsabilității de către UAT Comuna Tămășeu a organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții ”Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată în localitățile membre ale Asociației Intercomunitare Zona Nord Vest” – Stație tratare containerizată pentru eliminare fier, mangan, amoniu și arsenic – 10 Fe+Mn+NH<sub>4</sub>+As, satele Niuved-Parhida, Comuna Tămășeu, Județul Bihor
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale în cadrul proiectului ”HUB de Servicii MMSS – SII MMSS” Cod My Smis 130963

8. Proiect de hotărâre privind înregistrarea Comunei Tămășeu în Sistemul național electronic de plată online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar

9. Diverse

Primul punct pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu. Se supune la vot. Este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru„, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 8

Următorul punct pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din de 2 februarie 2023. Este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru„, din totalul consilierilor în funcție. Este adoptată HCL nr. 9.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu- sursa A varianta I trim. I anul 2023. Doamna contabilă prezintă raportul de specialitate. Proiectul de hotărâre se supune la vot. Votează „pentru„, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 10.

Urmează Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: „Înființare grădiniță cu program prelungit în localitatea Tămășeu, reabilitare grădiniță cu program normal în localitatea Parhida, înființare dotare after-school în localitatea Tămășeu”. Se supune la vot. Votează „pentru„, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 11.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea neasumării responsabilității de către UAT Comuna Tămășeu a organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României. Domnul primar propune neasumarea responsabilității de către Comuna Tămășeu întrucât în perioada anterioară Consiliul Județean Bihor s-a ocupat cu organizarea și derularea procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României. Se supune la vot. Votează „pentru„, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 12.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții ”Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată în localitățile membre ale Asociației Intercomunitare Zona Nord Vest” – Stație tratare containerizată pentru eliminare fier, mangan, amoniu și arsenic – 10 Fe+Mn+NH<sub>4</sub>+As, satele Niuved-Parhida, Comuna Tămășeu, Județul Bihor este aprobat cu unanimitate de

voturi „pentru,, din totalul consilierilor în funcție. Este adoptată HCL nr. 13.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale în cadrul proiectului ”HUB de Servicii MMSS – SII MMSS” Cod My Smis 130963. Proiectul de hotărâre se supune la vot. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 14.

Proiect de hotărâre privind înregistrarea Comunei Tămășeu în Sistemul național electronic de plată online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru,, din totalul consilierilor în funcție. Este adoptată HCL nr. 15.

#### Diverse

Se discută despre Programul național de cadastru și carte funciară, proiectele în curs de derulare și despre stadiul lucrărilor din Comuna Tămășeu.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi sau alte interpelări se declară ședința închisă.

În ședința ordinară din data de 27.02.2023 au fost adoptate următoarele hotărâri:

HCL nr. 8 privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu

HCL nr. 9 privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 02 februarie 2023

HCL nr. 10 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tămășeu- sursa A varianta I trim. I anul 2023

HCL nr. 11 privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN, pentru implementarea proiectului intitulat: „Înființare grădiniță cu program prelungit în localitatea Tămășeu, reabilitare grădiniță cu program normal în localitatea Parhida, înființare dotare after-school în localitatea Tămășeu”

HCL nr. 12 privind aprobarea neasumării responsabilității de către UAT Comuna Tămășeu a organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României

HCL nr. 13 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții ”Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată în localitățile membre ale Asociației Intercomunitare Zona Nord Vest” – Stație tratare containerizată pentru eliminare fier, mangan, amoniu și arsenic – 10 Fe+Mn+NH<sub>4</sub>+As, satele Niuved-Parhida, Comuna Tămășeu, Județul Bihor

HCL nr. 14 privind aprobarea colaborării cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale în cadrul proiectului ”HUB de Servicii MMSS – SII MMSS” Cod My Smis 130963

HCL nr. 15 privind înregistrarea Comunei Tămășeu în Sistemul național electronic de plată online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Piski Attila



SECRETAR GENERAL,  
Ioana-Elena Flore

